

Megjelenik hetenként kétszer
szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaújhely
(Vármegyeház II. udv)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 2 pengő
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyilvántartás:
soronként 20 fillér

Telefon:
M. T. I. Kirendeltség és szerkesztőség, kiadóhivatal
109. szám.

FŐSZERKESZTŐ:

Báró MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:

M. T. I. Kirendeltség és szerkesztőség, kiadóhivatal
109. szám.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában
Amen

A demars és az optánsügy

Hetek óta turbálják a közvéleményt a kisantant-államok ihehetetlen demarsukkal. Hajánál fogva előrántott ürügy alatt kötöttek bele Bethlen Istvánnak a hősök emlékének leleplezése alkalmával mondott beszédébe, melyet még a kisantant eddigi főprotektorai, a francia lapok is teljesen korrektnek és szabatosan nyilvánítottak. Olyannak, amely sem háborus hajlandóságot, sem más erőszakos cselekménnyel való fenyegetést nem tartalmaz, csak pusztán azt az óhaját a magyarságnak, hogy visszakívánja a régi Magyarország határait.

Most aztán kiviláglott, hogy ennek az erőszakos demars-hajszának mi volt a voltaképeni célja. Semmi egyéb, mint hogy kellő hangulatot teremtsenek kisantanték Magyarország ellen az optánsügy tárgyalásának holtpontrajutására. Erre kellett az izgalmas hü-hó, mert úgy a csehek, mint a jugoszlávok sajátságosképen előre tudták, hogy a Bécsben folyó tárgyalásoknak meg kell hiúsulniuk.

A puska azonban minden valószínűség szerint visszafelé fog elsülni. Az összes európai lapok-ezek között legelső sorban a francia külügyi politika céljait szolgáló Temps napirendre tértek a demars felett, ami azt jelenti, hogy akaratuk ellenére, sőt azzal ellenkezően kedvező hangulat keletkezett az indokolatlanul megtámadott Magyarországgal szemben. Ennek a hangulatnak hatása alatt robbant ki a hír, hogy a bécsi tárgyalások eredménytelenül fejeződtek be s az esemény glosszálásából egyre nyilvánvalóbbá válik, hogy az európai közvélemény, nem osztja azt a hiedelmet, mintha ez

Magyarország hibájából következett volna be.

A tárgyalások meghiusulása nem ér minket váratlanul, mert hisz a magyar közvélemény hosszú évek óta tisztában van azzal, hogy aligha fog megegyezhetni Romániával, amelyben édeskevés hajlandóság van arra, hogy a trianoni szerződésben a mi javunkra foglalt kötelezettségeit teljesítse. Minden egyes tárgyalás újra és újra bebizonyította ezt s nálunk senkisép ül fel azoknak a stereotyp nyilatkozatoknak, melyekkel román részről a megegyezésre való hajlandóságot akarnák elhitetni.

Mi nagyon jól tudjuk, hogy ők csak kapni szerettek, de a legridegebben elzárkóznak mihelyt valamit adni, vagy teljesíteniök kell. Mindazonáltal külügyi kormányunk minden pesszimizmusunk ellenére is megadja a módját annak, hogy valamelyes megegyezés sarjadzék ki az évek hosszú sora óta huzódó tárgyalásokból. Nem zárkózik el tehát attól, hogy ha ezidőszert nem is jött létre megegyezés, ne kezdjen új tárgyalásokat, amennyiben a Népszövetségnek az volna az álláspontja, ami előrelátható is, hogy dülőre juttassák az optánsperet.

A magyar pártok összefogása a Felvidéken

Most tartotta Eperjesen a felvidéki magyar keresztény szocialista párt ottani helyi szervezete tisztújító évi rendes közgyűlését, melyen dr. Franciscy Lajos és dr. Grosschmid Géza szenátorok is megjelentek.

Dr. Franciscy Lajos nyitrai kanonok-prelátus szenátor erős szavakkal ostromozta a mai kormányzati rendszer hibáit, sürgette a régi megerendszer visszaállítását és ismertette a cseh nemzeti szocialisták szándékait, akiknek legfőbb célja a kormányrajutás. Ezért közeli lehetőség a parlament feloszlata és az új választások kirozása, melyekre a legnagyobb összefogással már ma kell a magyar pártoknak is felkészülniök.

Dr. Grosschmid Géza szenátor a cseh kormányzat áldemokráciáját ostromozta s rámutatott a ma-

gyarországi külpolitikai orientáció újabb alakulásaira, melynek alapján remélheti a Felvidék magyarsága is kisebbségi sorsának jobb-rafordulását.

Ezért el kell hallgatni — mondotta — nálunk is minden párt és felekezeti viszálnak s a magyarság boldogulását türelemmel, kitartással, bizalommal és egymás iránti megbecsüléssel kell szolgálnunk.

Szükséges ehez a magyar pártok egymáshoz való viszonyának rendezése, mert ezáltal érhetjük el, hogy kisebbségi jogaink megvalósuljanak.

Az eperjesi gyűlés máris erős visszhangot keltett a Felvidék magyarsága körében olyan értelemben, amelytől a magyar pártok közös platformra helyezkedése biztosan remélhető.

Leszállították a zempléni községek községi pótdóóját

Pénteken délután fejezte be munkáját a megyeházán az a miniszterközi bizottság, amely a községi pótdók mérvét volt hivatva felülvizsgálni. A bizottságban a belügyminisz-

tériumot Kőrössy Sándor min. titkár, a pénzügyminisztériumot Tószögi József dr. min. tanácsos, a belügyminiszteri számvevőséget pedig Jármay András osztályfőnök képviselte, míg a vármegye részéről Bernáth Aladár alispán vett részt a tárgyalásokon Cseh István számvevőségi főnökkel együtt. A bizottság 33 zem-

pléni község költségvetésével foglalkozott, amelyek ugyanis 50%-on felüli pótdóval sem tudták pénzügyi egyensúlyukat megtalálni. Ezeket tételesenként felülvizsgálták és redukálták úgy, hogy legfeljebb 75% pótdó szedését engedélyezték. A pótdó kulcsának megállapításával egyidejűleg megállapították azt is, hogy a vármegye alispánja az egyes községeket a községi alkalmazottak fizetési alapjából mily összegű segélyben részesítheti.

A tárgyalások részletes eredménye a következő: Alsóberecki pótdója 75%, a javára kiutalható segély 4670 P, Fel-sőberecki 75%, 3010 P, Karos 75%, 3373 P, Bodrogolaszi 75%, 5176 P, B.-Sára 75%, 1562, B.-Zsadány 75%, 5528 P, Tolcsva 54%, Vajdáccka 75%, 894 P, Bodrogalom 75%, 3030 P, Végardó75%, 2623 P, B.-Kisfalud 54%, Cigánd 60%, Karcsa 75%, 3571 P, Pácín 75%, 1279 P, Zemplénagárd 75%, 1084 P, Révleányvár 75%, 1180 P, Bodrogkeresztur 75% 623 P, Erdőbénye 70%, Olaszliszka 44%, Hernádnémeti 58%, Kesznyéten 64%, Megyaszó 50%, Mád 74%, Mezőzombor 55%, Ond 75%, 1913 P, Rátka 75%, 2647 P, Golop 46%, Taktaszada 75%, 1680 P, Tállya 75%, 4626 P, Legyesbénye 66% és Bekecs 61%.

Tisza-Szálloda

Budapest, VII. Baross-tér 19

1 pár lépés a

Keleti pályaudvartól.

Kényelmes, csendes, tiszta szobák már 3 P-től kaphatók.

Felvidékiek találkozó helye

Egyes szám ára 10 fillér.

Réptelen drágaság a sátoraljajhelyi piacon

Türhetetlen immár az a drágaság, mely a mostani tavaszi idényben is uralja az ujhelyi piacot nehéz gondot okozva a háztartásoknak. A piacon felhalmozott idénycikkeket úgy a hivatásos, mint az alkalmi piaci árusok képtelen magas árakon árusítják. Vannak egyes idénycikkek, melyek valósággal megfizethetetlenek, a primőrökről nem is szólva, mert azokhoz csak a jobb anyagi szituációk között élő kiváltságosak képesek hozzájutni.

Ez a megállapításnak nem csak a zöldségpiacra vonatkozik, de általános a drágaság a tejtermékek piacán is, ahol a méregdrága árak mellett egyes cikkek még élvezhetetlenek is, például a „tejfelnék” csufolt 3-4 féle összetételű lögymör. A közönség érdekében felhívjuk azért az illetékes hatóság figyelmét a gyakran hamisított tejtermékek sürgős és gyakori felülvizsgálására.

A zöldségfélék és tejtermékek piacán kívül bajok vannak még a „Diana”-kert előtti kereszttéri piacon is, ahol például az új burgonyához csak nagyritkán juthat egy-egy szerencsésebb háziasszony mert itt a szabályrendeletileg megállapított 9 óra előtt, tehát tiltott időben elharácsolják a vizsontel-árusítók zsák- és szekérszámra a kicsinyben vásárlók elől a burgonyát. Minduntalan ilyen és a felsoroltakhoz hasonló panasszal van tele a piac vásárló közönsége. Idején való volna végre, ha a tarthatatlan állapotok megszüntetésére hivatott hatóságok egy kis rendet és türhetőbb állapotokat teremtenének erélyes eljárásukkal a drágaságáról immár hirhedtté vált ujhelyi piacon.

A mult esztendőben a polgármester erélyes és célravezető, a piacot megrendszabályozó intézkedésekkel jött a fogyasztó közönség segítségére. Ezen intézkedések fogantatásáért a meginkább van szükség s a közönség a legnagyobb türelmetlenséggel várja az illetékes hatóságok erélyes fellépését a piaci uzsorával szemben.

H I R E K.

— A „Zemplén” f. hó 29-én, szombaton a munkaszünetfolytán nem jelenik meg.

— **Tárgyalások a Ronyvaszabályozás ügyében.** A lapunk egyik közelebbi számában a Ronyvaszabályozás tárgyában jelzett tanácskozások a csehszlovák megbízottakkal ma délelőtti 11 órakor kezdődtek meg a városháza tanácstermében. Lapunk zártakor a tárgyalás még tart s így egyelőre csak annak közlésére

szorítkozhatunk, hogy a két bizottság a szabályozás kérdésében műszaki szempontból teljesen fixirozta a szabályozási vonalat. A költségek tekintetében azonban nem lévén a bizottságoknak felhatalmazása, ennek megoldása későbbi időpontban nyer elintéztést.

— **Összeírták a nyaralattatásra jelentkező gyermekeket.** Az idei nyaralattatásra kiküldendő gyermekek összeírása befejezést nyert a városházán. E szerint a Németországban eltöltendő ötheti nyaralattatásra, illetőleg tanulmányutra jelentkezett 22 diák, a budai hegyekben 4 héten át tartó nyaralattatásra százötvenen és Budapest székesőváros nevezetéseinek megtekintésére megszabott egy heti időtartamu kirándulásra negyvenen jelentkeztek, valamennyien sátoraljajhelyi 14 évet be nem töltött fiú- és leánygyermekek. A jelentkezők közül azonban csak azok fogják a nyár örömeit élvezhetni, akiket a két utóbbi csoportba besorolnak. Ezek kisérőkkel fognak a közel jövőben utnak indulni. A Németországba ránduló diákok már vasárnap elutaztak.

— **Halálozás.** *Kerecsenyi Fodor Gyula* v. városi aljegyző f. hó 25-én délután hosszas szenvedés után 35 éves korában meghalt. Csütörtökön délután 4 órakor temetik az Andrássy ucca 25. szám alatti gyászszobából. Az elhunytat nővére *özv. Kovacsits Ignácné*, kiterjedt rokonság és igen sok jó barátja gyászolja azzal a fájdalommal érzéssel, melyet a megboldogult mindig szelid, végtelen szívóssága egyénisége tesz őszintén bensőséggé.

— **Szüneti tanácsok a bíróságnál.** A helybeli kir. törvényszék bírónak és fogalmazói személyzetének idei nyári szabadsága folytatán a folyó évi július havában hármastanácsu főtárgyalásokat és felelőviteletű büntügyeket csak soronkívüli ügyekben tart a kir. törvényszék a hét pénteki napján. Az egyesbírói büntügyeket július 9-ig *dr. Hegedüs Ferenc* törvényszéki bíró hétfői napon tárgyalja, azontul a vizsgálati foglyos egyesbírói büntügyeket ugyancsak hétfőn *Kaltenbach Rezső* tanácselnök fogja tárgyalni. A vádtanácsi kifogási és a soronkívüli Pkf. ügyeket a szerdai napokon tartandó tanácsban tárgyalják. Vádtanácsi kifogási előadó *Várjon Jenő* tanácselnök, a perenkívüli felelőviteletű ügyekben *dr. Szeniczey Ödön* tvszéki bíró. A soronkívüli polgári felelőviteletű ügyek *Kaltenbach Rezső* tanácselnök elnöklétével csütörtökön tárgyalatnak. Augusztus hónap 12. napjáig a július hónapra megállapított tanácsok működnek ugyanezen esetekben és beosztásban. Augusztus 12. napja utáni időszakban a bírák nagy része szabadságukat ki-

töltvén, a szükséghez képest a rendes tanácsok működnek némi korlátozással a rendes tárgyalási napokon.

— **Halálozás.** vitéz *Homoky József* nyug. csendőrtiszthelyettes, akit évekkel évekkel ezelőtt *Horthy Miklós* kormányzó nagy közönség jelenlétében Zemplénnérmegye székházának udvarán avatott vitézzé, — folyó hó 23-án a helybeli közórházban, 53 éves korában elhunyt. Tetemét innen Sárospatakra vitték s az ottani temetőben hántolták el folyó hó 25-én nagy részvét mellett. A férfikora teljében elhunyt derék katonát a harctéren szerzett kiváló érdemeinek elismeréséül avatták vitézzé. A végzet tragikuma, hogy csak néhány nappal ezelőtt tartotta esküvőjét Erdőbényén, ahonnan súlyos betegen szállították a kórházba, de a leggondosabb ápolás mellett sem tudták az életnek megmenteni.

— **Dalárdánk a debreceni dalosversenyen.** A debreceni országos dalosversenyen tudvalevőleg mindkét dalárdánk résztvesz. A *Lipcey* lívadar karnagy vezetése alatt álló Ipartestületi dalárda 56 működő tagjával és a *Lavotta* dalkör *Szappanos Imre* vezetésével 40 tagu vegyeskarral folyó hó 28-án, pénteken reggel indul utnak a személyvonattal Debrenbe, ahonnan hétfőn reggel érkeznek vissza.

— **Razzia.** A helybeli államrendőrség idegen kóbor cigányok felkutatása céljából a város egész területén razzia tartott, amely alkalommal a közbiztonságot országsszerte veszélyeztető Fáraó ivadékból egy idegen cigány sem került rendőrkézbe.

— **Gyujtogatás gyanuja miatt letartóztatották Kassán dr. Neményi János gyógyszerészt.** Óriási szenzációt keltett tegnap délután Kassán *dr. Neményi János* gyógyszerész, a Magyar Testnevelési Szövetség igazgatójának letartóztatása. Neményit egyik sportklubbeli alkalmazottjának vallomására tartóztatták le, akinek állítólag azon megbízást adta volna, hogy a kassai Slávia tribünjét gyujtsa föl és ezért 5000 koronát ígért neki. Május 31-án a tribün ki is gyulladt és leégett. A városban azt hiszik, hogy Neményi bosszu áldozata, mert a gyujtogatás napján nem is volt Kassán, hanem Budapesten tartózkodott.

— **Megszűnt az ebzárlat.** A városunkban már csak nem elmaradhatatlan ebzárlat végre megszűnt, ami végeredményben az ebek szabadságán csak annyit változtat, hogy otthon, az udvarban már szabadon járhatnak az uccán azonban a zárlat megszűnésének ellenére ezutánis szájkossárral ellátva, pórázon vezetendők.



Az illatosított

FLY-TOX

a modern rovarirtószer

királya megöl

legyet, molyt, szúnyogot, poloskát, svábbogarat, hangyát, bolhát, tatút stb. és azok potóit, illetve lárváit.

Nem hagy foltot! Nem mérgező!

Ügyeljen a flatása megfőre!

FLY-TOX

védjegyre!

Mindenütt kapható!

Prospektust kívánatra küld: **Révész Ernő és Társa** Budapest, V., Nádor ucca 30. Telefon: L. 998-25

— **Tűz és áradás Zemplén megszállott részén.** A megszállott Homonna közelében lévő Sitnica községben nagy tűz pusztított tegnap délután. Borzalmas zivatar közepette a villám lecsapott a község egyik módos gazdjának házába és a gazda kisfiát agyonsújtotta. A ház ki- gyulladt és a szomszédos négy házzal együtt leégett. A falu lakosain nagy pánik vett erőt. A legnagyobb riadalom közben felhőszakadás zúdult a falura, a patak kiáradt és nagy károkat okozott.

— **Ujhelyi Színházi Ujság** címmel színházi ujság indul meg Sátoraljajhelyen. A lap első száma szombaton, vagy hétfőn este jelenik meg. Előfizetési ára: az egész sziniszazon tartamára egy pengő, házhoz kézbesítve.

— **Beiratások a helybeli áll. polgári fiú-iskolában.** Julius első napjaiban csakis azok a tanulók iratkozhatnak be, kik helybeliek, vagy akiknek szülei — az igazgató előzetes megkérdezése után — helyben szállást fogadtak. Vidékről, vonattal bejárni óhajtó tanulók eziránt július hóban kérvényt tartoznak beadni az Igazgatósághoz. A rendes beiratkozások sorrendje a következők: Julius 1-én iratkoznak az I. osztályos, 2-án a II. osztályos, 3-án a III. osztályos és 4-én a IV. osztályos tanulók d. e. 9-12 óráig. Az I. osztályba rendes tanulóul csak az vehető fel, aki szeptember 1-én 9. életévét már betöltötte, de 12 évesnél még nem idősebb és legalább az elemi iskola IV. osztályát sikeresen végezte el. Aki 12 éves már elmult, de a 13. életévét még nem töltötte be, az I. osztályba csak kivételesen vehető fel.

— **Agy- és szívérelmeszedésben szenvedő egyéneknek** a természetes „Ferenc József” keserűviz megbecsülhetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a bél-tartalmat kiméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a **Ferenc József** viz számos féldali hűdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyebülést okozott kapható gyógyszerárakban, drogériákban fűszerüzletekben.

— **A nőipariskola sikerrel fejezte be első évét.** Az állami Zrinyi Ilona polgári leány iskolával kapcsolatos nőipari szakiskola pénteken délelőtt tartotta évvizsgáját, amelyen a kereskedelmi miniszter is képviseltette magát. Ez évvizsgálattal együtt gazdag kiállítás keretében mutaták be a növendékek egy évi munkálkodásukat, amely a megjelent szakértőkből a legőszintebb tetszést váltotta ki. A kereskedelmi miniszter képviselője is a legteljesebb megelégedésének és elismerésének adott kifejezést Kiss Gábor igazgató előtt, ami a legilletékesebb bizonyítéka annak, hogy ez az iskola nemes hivatását helyesen kitűzött irányban folytatja. Kiállítás a f. hó 29-éig marad nyitva és a megtekintésért díjat nem szednek.

— **Műtrágya rendelés.** Sátoraljaujhely r. t. város területén lakó földbirtokosokat értesíti a polgármester, hogy amennyiben műtrágyára van szükségük, azt a Városháza 5. számú hivatalos helyiségében június hó 30-ig megrendelhetik.

— **A Turista Egyesület júliálisa.** A Magyar Turista Egyesület Hegyaljai Osztálya f. évi július hó 7-én (vasárnap) d. u. 2 órai kezdettel júliálist rendez a Nyugodó alatti „Tánc terem”-ben. Ételekről és italokról házi kezelésben gondoskodik az Egyesület, még pedig a tagok szíves adományából, hogy a jövedelem, mely a turista otthon építkezési költségeinek részben fedezésére fog szolgálni — lehetőleg növeltesse. Beléptidij nincs. Indulás 3/4-kor az elemi iskolától, hazakerés 10—11 órakor lapionvilágításnál. Az egyesület ezután is kéri t. tagjait, hogy a kibocsátott gyűjtőívven természetbeni adományait, továbbá azt, hogy a vacsorán hányadmagukkal akarnak résztvenni, szíveskedjenek előre közölni, esetleg Vilkovszky Kálmán ur tüzletében bejelenteni. — Ugyanottani szíves jelentkezését kéri az Egyesület azoknak, akik az Egyesületnek nem tagjai, de céljai iránti jóakarattal a siker érdekében részt akarnak venni a júliáliston.

— **Országos vásár.** A legközelebbi, ugynevezett Sáros országos vásár július 1-én és 2-án fog Sátoraljaujhelyben megtartatni.

— **Elfogott tolvaj.** Közölték annak idején, hogy *Flekár* Józsefné helybeli lakos sérelmére egy lakásán járt leány 100 pengő értékű ruhafelhérműt lopott és a városból ismeretlen helyre megszökött. A körözés alatt álló tolvaj leány tartózkodási helyét az államrendőrség időközben felfedezte és a kiküldött *Kastély* János detektív folyó hó 24-én *Paulinszki* Juliánna foglalkozás nélküli cseléd személyében Sárospatakon letartóztatta. Vallatása során a bűncselekményt beismerte és a lopott holmit is előadta. Ma átkísérték a kir. ügyészségre.

— **A kir. törvényszékről.**

A helybeli kir. törvényszék büntető egyes bírāja tárgyalta Palumbi János és társai mádi lakosok bűnügyét. Vádlottat más, különböző bűncselekmények elkövetése miatt a kir. törvényszék annak idején hosszabb szabadságvesztésre ítélte. Büntetésének végrehajtása közben a notórius betörőtolvaj 1928. jan. havában a törvényszék fogházából megszökött és mialatt szülőhelyén, Mádton rejtőzködött, öz. Szalontai Istvánné ottani lakos csukott kamrájából betörés útján 42 P értékű élelmiszert és Borsay Elek ugyanottani lakostól 154 pengő értékű ruhaneműket lopott. Szabadságát betöréses lopásainak elkövetése után azonban csak rövid ideig élvezhette, mert közben a csendőrök elfogták és bezárolták a kir. törvényszék fogházába. Vádlottat előbb említett két bűncselekményért és apróbb csalásaiért folyó hó 20-án vonta felelősségre dr. Hegedűs Ferenc kir. tsvszéki bíró, mint kirendelt egyesbíró és beismerése alapján 8 havi börtönrre ítélte, vádlott-társait pedig, akik ezekből a bűnügyekből kifolyólag voltak vádolva, felmentette, mivel a tárgyalás folyamán

bűnösségük beigazolást nem nyert. Vádlottak az ítéletben megnyugodtak s így az jogerőssé vált.

— **Nyilvános elszámolás.** A Népkehely javára június hó 3-án tartott hangverseny alkalmával felülfizettek és adományokat adtak: gróf Forgács Lajosné 100 P, gróf Széchenyi-Wolkenstein Ernőné 82 P, gróf Serényi 50 P, báró Perényi Péter 30 P, dr. Görgy István 20 P, Payer Ferenc 12 P, dr. Oláh Istvánné 11 P, Csajka Endre 10 P, Széchenyi-Wolkenstein Ernőné 10 P, báró Waldbott Frigyes, Stolc Egon, gróf Széchenyi Lajos 8.50—8.50 P, Szmrecsányi 5 P, Tanitók egyesülete 5 P, gróf Sennyei Gézané 50 csekkorona, felülfizetésekből 3.90 P, Bessenyei Zénóné, Dókus Ernő, báró Maillott Nándor 100—100 P, gróf Sennyei Pál 50 P, Lónyay Ilona grófnő, gróf Berchthold Kázmér 30—30 P, Hegedűs Sándor, Zalay Andorné 20—20 P, báró Dörnyé, Sennyei Margit 15 P, gróf Sennyei Béla 12 P, báró Schell Ernő, Nemes Géza, dr. Asztalos Kálmán 10—10 P, öz. Máriássy Lászlóné, Obolenszky hercegné 5—5 P, Balázsik Irma 4 P. (Folytatjuk.)

— **Jótekonycélu táncmulatság.** A sátoraljaujhelyi Gör. Kath. Nőegylet július 7-én tartja a Városi Vigadó nyári kert-helyiségében jótekonycélu táncmulatságát.

— **Szülészői gyakorlat megkezdése Klein Józsefné Árpád ucca 20. szám alatti lakos a pécsi szülészeti klinikán oklevelét megszerezve szülészői gyakorlatát megkezdte**

SZÍNHÁZ.

Julius 29-én, szombaton kezd meg előadásait Gulyás Menyhért igazgató társulata az új városi színházban

A nyitható tetővel ellátott új városi színház, mely villanyerőre berendezett szellőztetővel az ország legmodernebb színháza és ahol nyáron is kellemes, hűvös nézőtér várja a közönséget, szombaton június 29-én délután 4 órakor és este fél 9 órakor nyitja meg kapuit *Gulyás Menyhért* színtársulatának. *Gulyás* igazgató célszerűségi szempontból az esti előadásokat pont fél 9 órakor kezdi, hogy mindenkinek alkalma legyen nyugodtan vacsorázni. — Helyárai az ország legolcsóbb színházává teszik az ujhelyi városi színházat.

Esti helyárai: Páholy négy személyre 8 (7 P), páholy öt személyre 10 pengő (8 P), páholy hat személyre 12 pengő (10 P).

A SINGER VARRÓGÉPEK
MÁSOK A LEGJOBBAK!

I-ső rendű zsöllye I—VI. sorig 2 pengő (1.70), II. rendű zsöllye VII—X. sorig 1.80 pengő (1.50 P). Támlásszék XI—XVI. sorig 1.50 pengő (1.20 P).

Körszék XVII—XXII. sorig 1.20 pengő (1 P). Erkély I-ső sor 1 P, a többi sor 80 fill., állóhely 40 fill.

A zárójelben levő összegek a szelvénytulajdonosoknak és köztisztviselőknek nyújtott kedvezményes helyárai.

Délutáni helyárai: Páholy 6 P, 7.50 P, 9 P. Zsöllye I. rendű 1.60 P, II. rendű 1.40 P. Támlásszék 1.20 P. Körszék 1 P. Erkély I-ső sor 80 fill., a többi 60 fill., állóhely 30 fill.

Ugy az esti, mint a délutáni helyárhoz hozzájönnek még az Országos Színészegyesület Nyugdíjintézete részére szedendő pótfillérek és pedig páholy után 20 fill., 1 és 2 pengő közötti jegy után 06 fillér, 1 pengőn aluli jegy után 04 és állójegy után 02 fillér.

A köztisztviselői utalványok minden esti előadásra érvényesek.

Pénztári órák: délelőtt 9-től fél 1-ig, délután fél 4-től fél 6-ig. Este 7 órától a színház-pénztár csakis a pénztárnál van.

A szelvénytulajdonosok kéretnek szelvényeiket délelőtt 11 óráig napijegyre átcsereálni. Szelvények állandóan kaphatók *Vadnay* Andor titkárnál.

Megnyitó előadásul szombaton d. u. 4 órakor mérsékelt helyárral „Hajtóvadászat” Marton és Huszka operettje. Este „Eltörött a hegedűm” operett-ujdonosság kerül színre.

Városi Mozi

Bemutatásra kerül június 26-án, szerdán este 6 és fél 9 órakor

Csak egy éjszakára

(Az igazi menyország)

Epizód a népek háborujából
8 fejezetben.

Főszerepben:

LOIS MORAN, GEORGE O, BRIEN
Fox Híradó Fox Híradó

Június 27-én, csütörtökön este 6 és fél 9 órakor bemutatásra kerül
2 sláger 2 sláger

A nagyváros mostohái

7 felvonásban,

Főszereplők: BARAARA KENT és PÁROS GUSZTÁV

Denny és gyámleánya

7 felvonásban.

Főszereplők:

REGINALD DENNY, ALICE DAY

Véleményük egyezik abban, hogy



kiadóságban, izben és olcsóságban

Dr. OETKER-féle

VANILLINCUKORUTÓLÉRHETELLEN.

Kérje minden fűszerkereskedésbe

a most megjelent

148 receptet tartalmazó, színes képekkel illusztrált

Dr. Oetker-féle RECEPTKÖNYVET

Ara 30 fillér. — Ha a fűszeresnél nincs, forduljon közvetlen hozzánk: Dr. OETKER A. gyárhoz Budapest, VIII. Conti ucca 25.

Reklámár!

T. Cím!

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási-, Termelő- és Értékesítő Szövetkezetének fiókárudájában bemutatjuk ruházati osztályunk

textiláru-mintagyűjteményét

Célunk az, hogy az ebben a városban lakó tényleges és nyugállományú köztisztviselők ugyanazokban az előnyökben részesüljenek, mint Budapesten lakó tagjaink.

Ezért:

budapesti versenyképes készpénzárakon és hathavi részletfizetési kedvezménnyel árusítunk július 5., 6. és 7-én.

Összes női-, férfi- és gyermekruházati cikkeink elsőrendű minőségűek, divatosak és tartósak.

Csakis olyan textil-cikkeket tartunk, amelyek gyári minősége elsőrangú.

Új cikkeink: 1 öltöny férfi ruha 28 P.
1 női „ 4 P.

Kérjük, tekintse meg minta-gyűjteményünket; vételkényszer nincsen.

Tisztelettel:

**A MAGYAR KÖZTISZTVISELŐK
FOGYASZTÁSI-, TERMELŐ- ÉS
ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZETE.**

Reklámár!**Reklámár!**


SINGER
varrógépek
mégis a legjobbak!
KAPHATÓ:
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
Sátoraljaujhely
Békóosi u. 19

Nyomdahelyiségünk

Vármegyeház II-ik udvar
első emelet.

FOGALOM

a közönség körében az a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet

20% engedmény

adása mellett nyújtunk ezen lap előfizetőinek,

legolcsóbban

nálunk ékezhet, mert olcsó árainkból külön kedvezményképpen (P 1.50-es menüt kivéve)

10% engedményt adunk.

SEMMI

költsége sem az érkezéskor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a KELETI PÁLYAUDVARRAL.

Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban. 2

Park-Nagyszállóda

Budapest, VIII., Baross-tér 10

Mindennemű községi
és körjegyzői nyomtatvány

könyvnyomdánkban beszerezhető

— **Fiatal lányok részére** szerkeszti Tutsek Anna a „Magyar Lányok“-at a legszébb és legértelmesebb ifjúsági lapot. Ez a folyóirat közli a legkiválóbb magyar és külföldi írók verseit, regényeit. Lakásdíszítés kézimunka, testápolás, társadalmi és ismeretterjesztő cikkeken kívül a szerkesztői üzenetek tartják a lapot. Megjelenik havonta háromszor 1-én, 10-én és 20-án. Elő-

fizetési ára negyedévre 2.40 a Magyar Lányok előfizetői 1.60 P kedvezményes áron szerzethetik meg a Százszorszép könyvek című regénysorozatát. Együttes előfizetési ára negyedévre 4 P. Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal. Budapest VI. Andrássy ut 14.

— **Legfrissebb, legmegbízhatóbb délutáni lap az Új Nemzedék.**

A Máv. nyári menetrendje

Érvényes 1929 május 15-től

Saujhelyből ind.	5:20	Budapestre	érk.	11:07	szv. Miskolctól gyv.
"	7:05	"	"	17:20	vegyesvonat
"	10:55	"	"	16:18	gyorsvonat
"	11:10	"	"	19:21	személyvonat
"	14:30	Hatvanra	"	23:54	vegyesvonat
"	16:58	Budapestre	"	22:10	gyorsvonat
"	20:10	"	"	5:20	személyvonat
Szerencsről	5:12	Miskolcra	"	6:45	Tvsz.

Budapestről	7:00	Saujhelyre	"	11:35	gyorsvonat
"	9:20	"	"	18:56	személyvonat
"	10:10	Miskolcra	"	13:32	gyorsvonat
Miskolcra	13:30	Saujhelyre	"	15:57	személyvonat
Budapestről	14:15	"	"	19:21	gyorsvonat
"	17:40	"	"	22:56	szv. Miskolcig gy.
"	22:20	"	"	7:39	személyvonat
"	23:40	"	"	9:51	"

Ingavonatok:

Saujhelyről: 4:55, 8:05, 9:56, 11:40, 16:03, 18:12, 19:45, 23:01
Nov.-Mestéről: 6:48, 8:30, 10:35, 13:00, 16:45, 19:10, 20:35, 23:34

Szerencs-Nyiregyháza:

Szerencsről ind. 6:33 (szv.), 8:48 vv.), 14:45 (szv.), 18:30 gyv.) * 22:00 (szv.) Szerencsre érke. 10:38 (gyv.), 17:31 (szv.), * 14:35 (szv.), 21:16 (szv.), ** 6:32 (szv.) * Jun. 15.—szep. 1-ig csak vasárnapokon közlekedik. ** Sátoraljaujhely felé Mád-Mezőzombor átlomáson kell átszállni.

Szerencs-Hidasnémeti:

Szerencsről indul 8:48, 11:00 14:41, 18:55
Hidasnémetibe érkezik 10:30, 13:34, 16:54, 22:10
Hidasnémetiből indul 3:31, 7:54 15:47, 19:02
Szerencsre érkezik 6:10, 10:28 17:25, 21:30

Bodrogközi vasút menetrendje.

Saujhelyről ind.	7:15	Zemplénagárdra	érk.	10:31
"	12:38	"	"	15:54
"	14:12	Sárospatakra	"	14:48 jun 1.—aug. 14-ig.
"	18:32	Zemplénagárdra	"	22:05
"	20:00	Sárospatakra	"	20:39
Spatáról	4:25	Kenézlőre	"	5:14
Saujhelyről	10:45	"	"	12:15
"	15:30	"	"	17:00
Z.-Agárdról ind.	3:40	Sátoraljaujhelyre	érk.	7:00
Spatáról	8:10	"	"	8:50
"	12:46	"	"	13:28 jun. 1.—aug. 14-ig.
Z.-Agárdról	11:34	"	"	15:01
Spatáról	17:04	"	"	17:45
Z.-Agárdról	16:31	"	"	19:51
Kenézlőről	5:24	"	"	7:00
"	13:18	"	"	15:01
"	18:15	"	"	19:51

Hegyközi Vasut kedden és pénteken közlekedik.

Saujhelyről ind.	9:11	F.-Kömlosra	érk.	11:23	Vasárnap sinautójárat.
"	14:51	"	"	17:03	Saujhelyről indul 8:30
F.-Kömlosról	6:00	Saujhelyre	"	8:12	és 18:15. F.-Kömlosról
"	11:40	"	"	13:54	7:00 és 17:00-kor.